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BBEJIEHME

[Ipuctynass K BBINOJHEHHUIO 3a/JaHUil, OOyYalOIIMHCSA JOJKEH OCBOUTH TEOPETHUECKUE
MaTepHasbl MO JJaHHOMY pa3fielly, B COOTBETCTBHM CO CJEAYIOLIUM IEPEYHEM 3IK3aMEHAlMOHHBIX
BOIIPOCOB:

1. OcHoBHBIE TOHATUS Teopuu AuPPepeHunanbHbIX ypaBHEeHUH. OOBIKHOBEHHbIE
muddepennmansubie ypaBuenus (OlY) 1-ro nopsiaka.

2. YpaBHEHHUS C pa3JCIAIONMMHACA TICPEMEHHBIMH. Y PaBHEHHS, TPHUBOJIIINAECT K
YPaBHEHUSM C Pa3JeIIIOUIMMUCS TIEPEMEHHBIMU.

3. Opnoponnbie auddepeHInaNIbHBIE YpPaBHEHUS IEPBOTO  TOpPSIKA. Y paBHEHUS,
MIPUBOISALINECS K OJJHOPOIHBIM.

4. JluHeliHble ypaBHEHUS.

YpaBHenus bepnyim.

VYpaBHeHHE B OJIHBIX AU depeHinanax.

[TonsiTne 06 0coOOM pereHHH.

[TonsiTie muddepeHaTbHBIX YPaBHEHHI BBICIIHX TTOPSIKOB.

3anaua Kommm. ITonsarue o kpaeBoii 3anaue s nuddhepeHuuanIbHOro ypaBHEHHUS.

10 YpaBHEHUsI BBICHINX HOPSAIKOB, TOMYCKAIOIINE TOHWKEHUS TOPSAKa.

11. Jluneitnble quddepeHmanbHble ypaBHEHHUs BbICIINX MOPAAKoB. [ToHATHE 0 THHENHHOM
oreparope.

12. TlousiThe 0 TMHEWHOI HE3aBUCUMOCTH (YHKITUH.

13. Omnpenenurens Bponckoro.

14. Crpykrypa 0011ero pemeHus JMHEHHOT0, OJJHOPOAHOTO YpaBHEHH N-To MOpsaKa.

15. Pewmienue nuHEMHBIX OJHOPOAHBIX AuPdepeHunanbubix ypaBHenuin (JIOAY) n-ro
nopsiika ¢ HOCTOSHHBIMU K03 duiimeHTamu.

16. CrpykTypa 0o01ero pemeHus JTHHEHHOTO, OJJHOPOAHOTO YPaBHEHHSI N-TO MOPSIKA.

17. Pemienue NMHEHHBIX, OIHOPOAHBIX YpPaBHEHHH N-TO TMOpSAAKAa C IOCTOSHHBIMH
koa¢pdunmeHTamMu. XapakTepUCTUYECKOE YpaBHEHHUE.

18. Jluneitnble, HeoaHOpOnHBIE UG EpEeHINaTbHbIE yPAaBHEHHS BBICIIUX TMOPSAKOB C
MIpaBOi YacThIO CIIEUATIBLHOTO BUIA.

19. Pemienue JMHEHHBIX, HEOAHOPOAHBIX IU(PGEPEHINATBHBIX YpaBHEHUH METOJIOM
BapHaIliy MPOU3BOIBHBIX TIOCTOSTHHBIX.

20. Tlonarue o HOpMaJIBHOM cHcTeMe OOBIKHOBEHHBIX U (hepeHINaIbHBIX YPaBHEHUH U e€
petenus, 3anada Komm.

21. Pemienne HOpMabHBIX cUcTeM TUGGEPEHINATBHBIX YPAaBHEHUIA METOI0M UCKITIOYEHUSI.

22. Pemienne cucteMbl IBYX JTUHEWHBIX AH(QepeHInanbHbIX YpaBHEHHH C TOCTOSHHBIMU
kod(purnmentamu, myTéM cBeaeHus k ogaomy JIOAY 2-ro mopsiaka.

23. Pemenne cucteMbl TPEX JMHEHHBIX OJHOPOAHBIX TU(PPEpEeHINATBHBIX YPaBHEHUH C
HCIOJIb30BAHNEM COOCTBEHHBIX YHCEIN (PEeIIeHUH XapaKTepUCTUUECKOTO ypaBHEHHNSI) U COOCTBEHHBIX
BEKTOPOB MaTPHIIbl, COCTABICHHOHN U3 KOA(P(PUIIMEHTOB MPU HEM3BECTHBIX (PYHKIIUSX.

24. Tlonstue ycroituuBocTH 1o JlsamyHnoBy pemenus OJIY u cucremsr OJIY B HOpManbHON
dopme.

25. Ompenenenne ycroruuBocTu perieHuss cucrembl OJ[Y B HOpmansHOW (dopme 1o
NIEPBOMY IPUOIHIKEHHUIO.

Jlisi OCBOGHHSI TEOPETHUYECKOr0 MaTepualla PEeKOMEHIYETCsl HCIOJb30BaTh JIUTEPATypy,
MIPUBEACHHYIO B IaHHOM COOpHHUKE, MPE3EHTAllMU JEKIUI 10 pa3/ienaM U METOANYECKHE YKa3aHUs,
pa3MelleHHbIE B AJIEKTPOHHOM Kypce. JlomycKkaeTcs UCIOIb30BaHKUE JOMOJHUTEIbHBIX HCTOYHUKOB
UH(pOpMALIHH.
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CTyneHTbl, UCTIOB3YIONINE JaHHBIH COOPHUK 3aa4, TPUOOPETYT psan ciueayromux 3YH:

1. 3HaHue OCHOBHBIX NOHATHM, CBOMCTB U TUIIOB AU((PepeHInaNbHBIX YPaBHEHUH, a TaKxKe
METOJI0B X PELIEHUS.

2. 3HaHue crneuu(UKU NMPUMEHEHUE pa3IMYHbIX TUNOB AU(depeHnnanbHbIX yYpaBHEHUH
JUISL MOJITTUPOBAHUS U aHAJIN3a UH)KEHEPHBIX CHCTEM.

3. YMeHMe NMPUMEHATh TEOPHUIO Ul aHAJIM3a U MOJIEIUPOBAHUS PEATbHBIX MPOLIECCOB U
SIBJICHUHN B IPO(ECCUOHATIbHBIX 00JIaCTAX 3HAHUI.

4. YMeHHE HHTErpUpOBaTh 3HAHMS M3 pa3HbBIX O0JACTeW Ul PElIeHUS KOMIUIEKCHBIX
MHKEHEPHBIX 3ajau.

5. HaBplkM nOpUMEHEHHS UHUCIEHHBIX METOAOB JUIsl peuieHus auddepeHuanIbHbIX
yYpaBHEHHUH, a Takke paboThl C MPOrpaMMHBIM 00€CIICUEHHUEM.

6. CnocoOHOCTh NPOBOAWUTH aHAIU3, CPAaBHUBATh pa3jIM4YHbIE DPELICHHUS U OLIEHUBAThH
a/IeKBaTHOCTb MOJyYEHHBIX Pe3yJIbTaTOB.

7. CnocoOHOCTh OLIEHUBATh pE3yJdbTaThl M IMpe/iararh YIydIIEHHs Uil CHCTEM,
OCHOBaHHBIX Ha aHaju3e AU PepeHnanbHbIX YPABHEHUMN.

Takum o6pazom, ucnosib30BaHNEe COOpHUKA 33]a4 110 OOBIKHOBEHHBIM TU(HEpeHIINATbHBIM
ypaBHeHUAM U cucteMaM OJlY NMOMOXET CTyleHTaM He TOJIbKO YJYYIIUTh CBOM 3HAHHS B ATOU
00J1IaCTH MaTeMaTUKH, HO M Pa3BUTh IICHHbIC HABBIKH, KOTOpbIE MPUTOAATCA UM B JalbHEHIIEM
00y4eHHHU U MPOPECCUOHATBHON AESITETbHOCTH.



1 OBBIKHOBEHHBIE TU®®EPEHIIUAJIBHBIE YPABHEHUS 1-T'0 HIOPAAKA

Bapmnanr 1

1. Haiitu obmmue pemeHus: ypaBHEHHU EpPBOro mopska:

, 1 -

) y-d-—= g &I, &
x sin(x/y) X  cos’y

3) y'+YyCOSX=COSX 4) <3x2+6xy2)dx+(6x2y+4y3)dy:0
5) y+y=xy 6) 2<4y2+4y—x)y’=1
2. HaiiTu yacTHbIe pelIeHus] ypaBHEHUH !
1) y*+ldx=xydy, y(1)=0 2) x-y'-2y=2x*, y(1)=0
3) (x-y)dx+(x+y)dy=0, y(1)=1 4 y+xy=(1+x)e*y?, y(0)=1

3. Haiitu o6muii naTerpan auddepeHnnanTsHOT0 ypaBHEHUS:
3x%eYdx + (xsey —1) dy=0

Bapuanr 2

1. HaiiTu obmue pemieHus: ypaBHEHHUI IEpBOro Mopsiika:

1) x-y'+(x+1)y=3x%"* 2) d_Xy_y_ozlxzo
X
3) y'=y*-cosx+y-tgx 4) <y2—2xy)dx+x2dy=0
5) 1+(1+y')-e’ =0 6) yzdx+(x+e2/y)dy=0
2. HaiiTi yacTHBIE pelIeHus] ypaBHEHUH:
1) y’Inxdx=(y-1)xdy, y(e)=1 2) Xx-y'—-y=x-tg°x, y(l):E

2

. cos x(1+sinx)
4) 2y'+y-cosx= ,

3) 3x2eydx+(x3ey —1)dy:0, y(1)=0 y
y(0)=1
3. Haiitu oOmmii uHTErpan qudepeHnnaIbHOro ypaBHEHU:
(3x2 +Ecos%jdx—2—§cos§dy =0
y y y y



Bapuant 3

1. HaiiTu obmue peuieHus: ypaBHEHHUI IEpBOro Nopsiika:

1) y-ctgx+y=2 2) (2x—1—%jdx—(2y+ljdy=0
X X
!_y X 2 _
3) y==+— 4) ydx+(xy+\/y)dy—0
Xy
5) X-y'+Yy=—xy? 6) y —y=e*-sinx

2. HaiiTi yacTHBIC pelIeHUs] YPaBHEHUH:

!

1) (x2+1)y’+4xy:3, y(0)=0 2) 7?//X=3, y(-1)=-1
3) (x+2y)dx+xdy=0, y(3)=1 4) 3y'+2xy=2xy e, y(0)=-1

3. Haiitu oOmmii uHTerpan qudQepeHnnaibHOro ypaBHeHUs:

(3x2+4y2)dx+(8xy+ey)dy:0

Bapuanr 4

1. Haiitu obmue pemeHus ypaBHEHHUH EPBOTo MOpsIKa:

2
1) y'+ﬂ= 2\/5 2) x2+y—+(xy—e2y)y'=0
X CO0S“ X 2
1+ xP
3 xy-y'="—> 4) yzdx:(xy—xz)dyzo
1+y
B) X-y'+y=sinx 6) e (dx—2xydy)=ydy

2. HaiiTi yacTHBIE pelIeHNs] YPaBHEHUH:

1) x-y=y-x-e’* y(2)=0 2) y'-y=e', y(0)=1

2
3) y'\/1+y2=x7 y(4)=+3 4) 2(x-y'+y)=y’Inx, y(1)=2

3. Haiit o0mmii uHTErpan qudQepeHnaIbHOT0 YpaBHEHUS:

(Zx—l—lz]dx—(Zy—ljdy:O
X X



Bapuant 5

1. HaiiTu obmue peuieHus: ypaBHEHUI IEpBOro NOpsiiKa;

1) x-y'+y=y?Inx 2)

3) y+2y-y*=0 4)

5) 1+2Xydx+l_);ydy=0 6)
Xy Xy

2. HaiiTi yacTHBIC pelIeHUs] YPaBHEHUH:

1) y'cosxlny=y, y(n)=e 2)

4
3) y'+x§/§:3y, y(0)=0 )

x-y'-ln%:x+ yIn%

sin 2y dx = (sin? 2y —2sin? y + 2x ) dy

yr:L_'_XZ

X+1

Xy =y(x+y), y(1)=1

2X
e“" (2+3cos X
2y'+3y-cosx = (2+ )

y
y(0)=1

3. Haiitu oOmmii uHTerpan qudQepeHnnaIbHOro ypaBHEHUs:

(y2+ y2 jdx+(2xy+tgx)dy:0
cos? x

Bapuant 6

1. HaiiTu obmue pemieHus: ypaBHEHUI IEpBOTo MOpsiiKa:

1) (x+y?)y -2xy=(1+ x2)’ 2)
3) X-y'+x-e¥*—y=0 4)
5) (x+In?y—Iny)y =y/2 6)

2. HaiiTi yacTHbIE pelIeHNs] YpaBHEHUH:
1) x-y'+y=3, y(1)=5 2)

3) (y2x+y2)dy+xdx=0, y(1)=2 4)

In(cosy)dx+x-tgydy=0
Xyzy’= x2 +y3

y2 N 3X2
2

2—)3(dx+
y y

dy=0

1
y'+y-tgx=——-, y(0)=0
COS X

4y,+X3y:(X3+8)e—2xy2, y(O)zl

3. Haiiti oOmmii mHTErpan qudepeHnaIbHOT0 YpaBHEHUS:

(3x2y+2y+3)dx+(x3+2x+3y2)dy=0



Bapuanr 7

1. HaiiTu obmue peuieHus: ypaBHEHHUI IEpBOro Nopsiika:
2

1) y'=2% 2) y’:1+4l+y—2

X X
3) y—y-e=0 4) (3x2+4y2)dx+(8xy+ey)dy:0
5) Y +2xy =2xy? 6) (2y+x-tgy—y2-tgy)dy:dx

2. HailiTu yacTHBIC peIICHUS] YPAaBHCHHIA:
1) xX*y'+(1-2x)y=x?, y(1)=0 2) ()(Zy_y)2 y =xy—y+x*-1, y(2):0
4) 2y'+3y-cosx=(8+12cosx)e”y*,

3) x-y+y=2y°Inx, y(1)=1/2 y(0)=2

3. Haiitu oOmmii uHTerpan qudQepeHnnaIbHOro ypaBHEHU:

(L+1+£de+ L+£—iz dy=0

E+y: Xy xX2+y2 Yy

Bapuanr 8

1. Haiitu obmmue pemeHus: ypaBHEHHU EpBOro MopsIka:

1) y'+3—y=£3 2) xy’-InX=x+yInX
X X X X
3) y+2y=y*-e 4) (2x-y+1)dx+(2y-x-1)dy=0
5) (1+4y?)dx—8/xdy=0 6) (2Iny—In?y)dy = ydx—xdy
2. HaiiTi yacTHBIE pelIeHUs] YPaBHEHUH:
(y+\/ﬁ)dx=xdy, y(2)=2 y'sinx=ylny, y(n/2)=e
x-y'+y=2Inx+1, y(1)=1 X-y'+y=—(2/3)y*sinx, y(0)=1

3. Haiitu oOmmii uHTErpan qudpepeHnnaIbHOro ypaBHEHU:
(sin2x—2cos(x+y))dx—2cos(x+y)dy =0



Bapuanrt 9

1. HaiiTu obmue peuieHus: ypaBHEHHUI IEpBOro Nopsiika:
1) (cosy-siny+1)y =sinx+cosx—1 2) (13y*—x)y =4y

3) x-y—3y=—(20x%+12)y? 4) xy-y=x3

X 6) |y+ X dx +
arctg (y/x) Sy
2. HaiiTi yacTHBIC pelIeHUs] YPaBHEHUH:

1) y'+2xy=2x°y*, y(1)=5 2) y’:§ezx+y, y(0)=2

5 x-y-y= X+Lde=0

X +y°

3) (1+e3y)xdx=e3ydy, y(2)=0 4) (x+2y)dx—xdy=0, y(-1)=3

3. Haiiti oOmmii uHTErpan qudpepeHnaIbHOT0 YpaBHEHUS:

2
(xy2 +%de+[x2y—x—3]dy=0
y y

BapuanTt 10

1. Haiitu o0mue pemeHrs ypaBHEHUH TIEPBOTO TOPsIKA:
X

1) (y+yInx)dx+(x—xy)dy=0 2) y'+y:F
y dx+ xdy
3) y:x(y'—VeT) 4) ydx+xdy+Ty2=0
5) X.y’_yzxs.arctgx 6) Zy\/YdX—(6X\/y+7>dy=0
2. HaiiTi yacTHBIE pelIeHus] ypaBHEHUH:
1y y- e y(y)-3 ) xy-20\y=ay. y(1)-1
3) x(y-y)=€e*, y(l)=e 4 x?-e¥dy=(x*+1)dx, y(2)=1

3. Haiit o0mmii uHTErpan qudGepeHnaIbHOr0 YpaBHEHUS:

2
(i+gl4jdx—2—zdy:0

x> X X

10



Bapmuanr 11

1. HaiiTu obmue peuieHus: ypaBHEHHUI IEpBOro Nopsiika:

2 sin 2x sinx ) ,
1) x-y+y+x-e” =0 2) y X Y- ¥ y'=0
3) x(x=-1Dy+y*=xy 4) 3exsinydx+(1—ex)cosydy=0
5) (x?+y?)dx+2xydy =0 6) 2(x+y*)y' =y
2. HaiiTi yacTHBIC pelIeHUs] YPaBHEHUH:
1) y'=cos(y-x), y(n/2)=n 2) x-y'=yIn(y/x), y(1)=¢"
, , 2
3) x-y—2x2\/§=4y, y(1)=1 4) x-y +2y:co\s/2§x’ y(n)=i2
T

3. Haiitu oOmmii uHTerpan qudQepeHnnaIbHOr0 ypaBHEHUS:

X y
———+Y |[dX+| —=—=+X|dy =0
( ’X3+y2 ] [ ’X2+y2 J

Bapuant 12
1. HaiiTu obmue peuieHus: ypaBHEHUI IEpBOro Mopsijika:
1) x-y={xi-y?+y 2) (xcos?y—y?)y'=ycos?y
3) 2x%y-y'+y?=2 4) x-y'+y=x*sinx
X y B
5) X-y+2y+x°y’e* =0 6) [xz——yz_ljdx_xz——yzdy_o

2. HaiiTi yacTHbIE pelIeHus] ypaBHEHUH!
1) y'-ctgx—y=2cos’x-ctgx, y(0)=0 2) 3x-y'-3y=—(6x2+3)y*, y(1)=1/2
3) xdx+3“"dy=0, y(0)=1 4) (-2xy)y' =xy-y*, y(1)=1

3. Haiit o0mmii uHTErpan qudpepeHnaIbHOT0 YpaBHEHUS:

y coszdx—(lcosl+2yjdy:0
X

X2 X X

11



BapuanTt 13

1. HaiiTu obmue peuieHus: ypaBHEHHUI IEpBOro Nopsiika:

1) %dx+(y3+ln x)dy =0

2

3) y-L -2
X

5 x-y+y=Inx+1

2. HaiiTi yacTHbIE pelIeHUs] YPaBHEHUH:

1) (y'—xcosx)x=y, y(—j:o

3) (y2+1)dx—(y+ yxz)dy=0,

y(1)

!

2) =YY
X
X_N
4) 2y -Z=
) 2y v X1

6) dx=(siny+3cosy+3x)dy

2) 2x-y'—3y=—(20x+12)y?,

y(1)=%

4) (2x-y)dx+(x+y)dy=0,

3. Haiit oOmmii uHTerpan qudQepeHnnaIbHOro ypaBHEHUS:

1+xyd 1- )éydy:0
X2y Xy

Bapuaur 14

1. HaiiTu obmue pemeHus: ypaBHEHUI IepBOTo MOpsiIKa:

1) arctgx(1+y?)dx = y(1+x?)dy
3) y=2xy+x‘e

5) 2(y®—y-+xy)dy =dx

2. HaiiTi yacTHBIE pelIeHUs] YPaBHEHUH:

) y(y-x-y)=yx*+y*, y(2)=1
3) V4-x2.y'+xy?+x=0,

y(0)=m/4

2) y'—y-tgx:—gy“sinx

4) (x~eX +l]dx—ldy=o
X

X2
6) (x2+y?)dx=(y?+2xy)dy

2In x

Y
2 _——_—= = =
) V= Y@=t

4 (-D(y-xy)=xy, y(

3. Haiitu 061111/1171 uHTerpai 1udepeHaTbHOr0 YpaBHEHHUS:

dx x+y
y y?

dy=0

12

y(1)=1

7)-4s



Bapuanr 15

1. HaiiTu obmue peuieHus: ypaBHEHHUI IEpBOro Nopsiika:

1) 2y'+cosx:&;x(l+sin X) 2) 2y? dx+(x+e]/y)dy=0
3) 3e*-tgydx+(1—e*)cos? ydy =0 4) y'—sin2x=-y-cosx
2
5) xy?dx+y(x?+y?)dy=0 6) (%+3L4jdx——g/dy:0
X X X
2. HaiiTu yacTHBIC peIICHUS] YpaBHCHUIA:
1) y'-ctgx—y=2cos’x-ctgx, y(m/4)=n/4 2) x-y'+y=y’Inx, y(1)=1
4) y'(1-x*)-cos’y=0,
3) (5x'y*+28x%)dx+4x°y*dy =0, y(1/2)=2 ( )
y(n/2)=n/4
3. Haiitu oOmmii uHTErpan qudepeHnnaIbHOr0 ypaBHEHUS:
lzdx—LJrldy =0
X X
Bapuanr 16
1. Haiitu obmmue pemeHus: ypaBHEHHU EpPBOro Mopska:
1) y'+y-COSX=COoSX 2) (3x? +6xy2)dx+(6x2y+4y3)dy =0
, 1
3) y-L=— g &I, d;‘ -0
x sin(y/x) X cos” y
5) y’+y=x\/§ 6) (y4ey+2x)y'=y
2. HaiiTi yacTHBIE pelIeHNs] YPaBHEHUH:
1) (1+x)y +4xy=3, y(0)=0 2) 73’_x=3, y(-1)=-1
3) (x+2y)dx+xdy=0, y(3)=1 4) x-y-2x2Jy=4y, y(1)=Yy4

3. Haiitu o6muii naTerpan auddepeHnnaaTsHOT0 ypaBHEHUS:

(x~ex+lzjdx—1dy:0
X X

13



Bapuant 17

1. HaiiTu obmue peuieHus: ypaBHEHHUI IEpBOro Nopsiika:

1) (x2+y)dx+(x—2y)dy:0 2) 2sinx-y'+y-cosx=y>(x-cosx—sinx)

3) e (1+x2)dy—2x(1+e¥)dx =0 a) (2x-e“ 12)dx+(2y-e“ ~3)dy=0
' y ' y y

5 = . Y _v.cosl—

) Y 2yIny+y_x 6) x y'cos==y-cos——x

2. HaiiTu yacTHbIe pelIeHus] ypaBHEHUH!

1) (x*+y?)dx=2xydy, y(4)=0 2) y-3x%y=x"+x>, y(0)=1
3) ylnydx+xdy=0, y(l)=e 4 yy+y =x, y(0)=0
3. Haiitn o6muii naTerpan auddepeHnnaaTsHOT0 ypaBHEHUS:
xdx+ydy+ M =0
X“+y

Bapuanr 18

1. Haiitu oGmiue pemieHrs ypaBHEHUH TIEPBOTO TOPsJIKA!

1
1) Y'+$=EX3Y3 2) X1+ Y2 +y-y'N1+x2 =0
3) 2x-cos? ydx+(2y—x?sin2y)dy=0 4) x-y'=4y’ =%
5) dx+(2x+sin2y—2cos? y)dy =0 6) (y?—2xy)dx+x2dy=0

2. HaiiTn yacTHBIC peIIeHUS] YpaBHCHHI:
1) y+2y=x*+2x, y(0)=0 2) y-y'=y*+x-e¥, y(0)=1
3) (2x+y-e¥)dx+(1+x-e¥)dy=0, y(0)=1 4) 4x-3y+y'(2y-3x)=0, y(1)=2

3. Haiiti oOmmii mHTErpan qudPepeHInaIbHOT0 YpaBHEHUS:

y X X
+e” |dx = d
(x2+y2 ] X2 +y? y

14



BapuanTt 19

1. Haiitu obmue pemeHus: ypaBHEHHUH EPBOTo MOpsIKa:

1 1 1
1) x- =——= 2) 8x- =
) y'+y NI ) y'-y= \/—1
3) (x+siny)dx+(xcosy+siny)dy =0 4) 8(4y*+xy- y)
5) y-x-y=l+x*-y 6) y-y'=2y-x

2. HaiiTi yacTHBIE pelIeHUs] YPaBHEHUH:

2 o2 _
l) y"X3Siny:X'y’—2y, y(O):TC/Z 2) (X 3y )dX+2xydy O,

y(2)=1
3) (2xy e* +Iny)dx+(e +yjdy 0, y(0)=1 4) (1+e)y-y'=e’, y(0)=0
3. Haiitu o6muii naTerpan auddepeHnnaaTbHOTO ypaBHEHUS:
e’ dx+(cosy+x-e*)dy =0
Bapuanr 20
1. HaiiTu obmue pemieHus: ypaBHEHU IEpBOro Mopsijika:
1) 2(cos?y-cos2y—x)y’ =sin2y 2) (Y2 +xy2)y'+x2—x2y =0
3
3) xdy—(y—x-tgijdho Y Iy-2y=;
X y
5) 2(cos2 y-cosZy—x)y':sin 2y 6) y’—2xy:2x-eX2
2. HaiiTi yacTHBIE pelIeHUs] YPaBHEHUH:
1) (x-y'-1)Inx=2y, y(e)=0 2) x-y'—y=-y*(Inx+2)Inx, y(1)=1
3) x-sinxdx—cos’xdy=0, y(0)=0 4) (x+ex/y)dx+ex/y(1—§jdy:0, y(0)=

3. Haiit oOmmii uHTErpan qudepeHnnaIbHOro ypaBHEHU:

(y® +cosx)dx+(3xy?+e¥)dy =0

15



Bapuant 21

1. HaiiTu obmue peuieHus: ypaBHEHHUI IEpBOro Nopsiika:

) (14+x2)y —2xy = (14+x2)° 2) 2x-y' (X +y?)=y(y?*+2x?)
3) '—1+2)2(y=1+2)§ 4) 2y'+y:§

X+ X X+ X y
5) xdy—(1-vx) dx=0 6) v (y-1)dx+3xy?(y-1)dy =(y+2)dy
2. HaiiTi yacTHbIE pelIeHUs] YPaBHEHUH:
1) y'+3?y=x—23, y(1)=1 2) y+axy=4(C+1)-ey?, y(0)=1

4) (X®+y*+y)dx+(2xy+x+e¥)dy=0,

3) xyl-y?dx+yy1-x*dy=0, y(0)=1 ) Oy ry)ax(2y )ay

y(0)=0
3. Haiitu oOmmii uHTerpan qudQepeHnnaIbHOro ypaBHeHUs:

x-e¥ dx+(x2y-ey2 +tg2y)dy

Bapuanr 22

1. HaiiTu obmue peuieHus: ypaBHEHUI IEpBOro MOpsiiKa:

' Xy ' y
1 = 2) X-y'+y/In=-1|=0
) V=XYoo ) Xy y( . j
3) (12x%+5y—9Inx)dx+(5x+2y° —4cosy)dy =0 4) cos/xdx—/xdy=0
5) (cosZy-0032y—x)y’:siny-cosy 6) 2x-y —y=3x°

2. HaiiTi yacTHbIE pelIeHus] ypaBHEHUH:

2) 2yy3y-y* dx—(9—x2)dy=0,
y(0)=3

3) (x+y)dx+(x-y)dy=0, y(0)=0 4) y'+2xy=2x"y?, y(0)=+2

1) (1—x2)y':x-y2, y(0)=12

3. Haiiti oOmmii mHTErpan qudPepeHnaIbHOT0 YpaBHEHUS:
(5xy2 - x3)dx+(5x2y— y)dy=0

16



BapuanTt 23

1. HaiiTu obmue peuieHus: ypaBHEHUI IEPBOTo MOPsiIKa!

1) Xy +2x3y = yz(x3+x5)
3) (In y—2x)dx—(§—2yjdy=0

5) (1+ yz)(ezxdx—eydy) y'=(1+y)dy

2. HaiiTu yacTHbIe pelIeHus] ypaBHEHUH:

1) (xy2 +x)dx+(x2y—y)dy=0, y(0)=1

3) y'+y-cosx=cosx-sinx, y(0)=1

2) 2ydx+(y2—6x)dy=0

4) x-y'—y+2Inx=0

6) xdy—ydx=+/x*+y?dx

2) cosy(y—x~y’):x, y(gjzl

X n
4) 8x-y'—12y= —(5x3 +3) a

y(1)=~2

3. Haiitu o6muii naTerpan auddepeHnnaaIsHOT0 ypaBHEHUS:

(x2—4xy—2y2)dx+(y2—4xy—2x2)dy:0

Bapuant 24

1. Haiitu obmmue pemeHus: ypaBHEHHU EpPBOro Mmopska:

1) (sin(xy)+xy-cos(xy))dx-+x?-cos(xy)dy=0

3) X.y'_y:y.mu
X

5) y'(x2+1) =xy+x2y?
2. HaiiTy 9yacTHBIC peIeHUS] YpaBHCHHI:
1) x-y-2yy=y, y(1)=4

3) x-y=x-y, y(0)=0

2) y'(x®+1)+yv1+x2 =xy
4) (x-y'-1)Inx=2y

6) cosydx=(x+2cosy)sinydy

y X xdy
2 +e* |dx— =0, 1
) [X2+y2 j X2+y2 y()

2

4) (xzy—y)2 y'=x’y-y+x*-1, y(0)=0

3. Haiit o0mmii uHTErpan qudGepeHnaIbHOT0 YpaBHEHUS:

1+1e§ dx{l—%edey:O
y y

17



Bapuant 25

1. Haiiti oGmue penieHrs ypaBHEHUH TIEPBOTO TOPSIKA!

2
1) y’+[§j % 2) (2¢yIny-x)y'=y
3) (3x?—2x—y)dx+(2y—x+3y?)dy=0 4 (x*-1)y—xy=x3-x
5) cosydx=(2+cosy)y1+x* dy 6) y+2xy=x-e"

2. HaiiTi yacTHbIE pelIeHUs] YPaBHEHUH:

2) (2x—y)dx+(x+y)dy=0,
y(1)=0

4) X-y'+2y+x°y*-e* =0,

y(1)=1/2Je

1) y’(sin2y+x-ctgy):1, y(0)=m/2
3) y?Inxdx—(y-1)xdy=0, y(1)=1

3. Haiitu oOmmii uHTErpan qudepeHnnaIbHOr0 ypaBHEHUS:

: . 1 1
(sm y+Yy-sin x+—)dx+(x-cosy—cosx+—jdy:0
X y

2 OBBIKHOBEHHBIE IU®®EPEHIIUAJBHBIE YPABHEHUS N-I'O [TIOPSAIKA

Bapuanr 1

Haiitu o0Omue u yactHoe pemeHus qudQepeHraIbHbIX ypaBHEHUH]:

1) 2x-y’~y":(y')2—1 2) y"+y =cosx
3) y"cos’x=1 4) y'=y-e’, y(0)=0, y'(0)=1

Bapuanr 2
Haiitu o6mue n yactHoe pemenns audQepeHnnanbHbIX YpaBHEHUH:
1) y"-xInx=2y’ 2) y' =x-¢€*

3) (y')+2y-y"=0 4) y

18



Bapuant 3

Haiitu oOmme u yactHoe pemeHus qudQepeHraIbHbIX ypaBHEeHUN:

" y’ _L m_i
DY T R
3y = (L)) 9 () =y, ¥(0)=23, y(0)=1

Bapmuanrt 4

Haiitu o0Omue u yactHoe pemeHus qudQepeHnaIbHbIX ypaBHeHUH]:

14 X
) yy'—(y) =y 2) y =3

3) y"-sin® x =sin2x 4) y'+y-(y)y =0, y(0)=1, y(0)=2

Bapuanr 5

Haiitu o0mue u yactHoe pemeHus qudQepeHraIbHbIX ypaBHEHUN:

1) y"=2sinx-cos’ x—sin®x 2) 2y-y"=(y)’
3) y'-tgx=y'+1 4) y'+4y'=2x", y(0)=1, y'(0)=0

Bapuanr 6

Haiitu o6mue u yactHoe pemeHus quddepeHnnanbHbIX YpaBHEHHH !

!

1) y”er;=x2 2) y"(x-1)=y"

3) y"(x+1) = 2x 9 y'=y+(y), ¥(0)=0, y(0)=1

Bapuanr 7
Haiitu oGmue n yactHoe pemenns audQepeHnnanbHbIX YpaBHEHUH:

1) y"+y'-tgx=sin2x 2) x-y"=1
3) vy =(y) 4) y'=2-y, y(0)=2, y(0)=2

19



Bapuanr 8

Haiitu oOmme u yactHoe pemeHus qudQepeHraIbHbIX ypaBHEeHUN:

m__ 1
1) y"-xInx=y' 2) y'= (1—x)5
3) y' =1 y? 4) y-ctgx+y' =2, y(0)=2, y'(0)=3
Bapuant 9

Haiitu oGmmue u yactHoe pemieHus qudQepeHnaibHbIX ypaBHEHUH]!

1) (x2+9)y”=x 2) (1—x2)y”—x~y’:2
3 y(1+y)=5(y) 9 Y= YO y(0)=2
Bapuant 10

Haiitu o6mue u yactHoe pemieHus auddepeHnanbHbIX YpaBHEHH !

” ' y’ "—_1
1 V' =v.Int 2 =
) xy'=y-In= )y v
3) y"=x-cos®X 4) 2(y')2:(y—1)y", y(0)=2, y'(0)=2

Bapuanr 11

Haiitu oGmmue u yactHoe pemeHus qudQepeHInaIbHbIX ypaBHEHUH]!

1) 2y-y”—(y’)2=0 2) y"+Yy'-tgx=sin2x
3) y"-x=Inx 4) (1+X2)y”:2x-y’, y(0)=4, y'(0)=1

Bapuanr 12

Haiiti o6mue u yactHoe penienus AuQdepeHnaibHbIX YpaBHEHHIHA:

1) y3‘y”_3=0 2) ’4—X2'Y”=1

3) 2x-yy"=(y) +1 4 yy'—(y) =y’Iny, y(0)=1, y'(0)=1

20



BapuanTt 13

Haiitu oOmme u yactHoe pemeHus qudQepeHraIbHbIX ypaBHEeHUN:

1) 2(y')2:(y—1)y" 2) y'=y'+x

3) y"=cos®x 4) Xy =(y)", y(0)=0, y'(0)=2

BapuanT 14

Haiitu o6mue u yactHoe pemienus auddepeHnaibHbIX YpaBHEHH !

1) y"-sin®x=3 2) x-y"—y =2x%-¢"
3) y*-y'=6 4) ygy=2(y),

Bapuanr 15

Haiitu o6mue u yactHoe pemenus quddepeHnnanbHbIX YpaBHEHHH !

1) y"—2y'-ctgx=sin®x 2) y'=(2x+5)e*
3) y'=2-y ) (y") =4(y'-1),

Bapuant 16

Haiitu oOmue u yactHoe pemeHus udQepeHraIbHbIX ypaBHEHUN]:

1) y"+y'-tgx=sin2x 2) y’”:(\/;_5)2
3) x-y":y’+X-Siny; 4) y"+2y(y')3=0,
Bapuanr 17

Haiiti o6mue u yactHoe penienus AuddepeHnaibHbIX YpaBHEHHIHA:

1) x*-y"+x-y'=1 2) x-y"=1

3) 2y2_yﬂ:1 4) yﬂ+(y/)2:2.e—y’

21

y(1)=m/2, y'(1)=2

y(0)=0, y'(0)=2

y(0)=2, y'(0)=1/3

y(0)=0, y'(0)=1



BapuanTt 18

Haiitu oOmme u yactHoe pemeHus qudQepeHnaIbHbIX ypaBHEeHUN:

1) y"=X-SinX 2) 2y.y"_3(yy)2 :4y2
3) y”(eX +1)+ Y'=0 4) y-y":(y’)z_(y')g, y(O)Zl, y/(o):2

Bapuant 19

Haiitu o0mmue u yactHoe pemeHus qudQepeHnaIbHbIX ypaBHEHUH]!

1) y(l—lny)y”+(1+|ny)(y’)2:0 2) (2+x)3y”:1
3) (1+x2)y”+(y’)2+1:0 4) y.y”+(y’)2:0, y(0)=1, y'(0)=1

Bapuant 20

Haiitu o6mue u yactHoe pemienus quddepeHnnaabHbIX ypaBHEHUI !

1) X_yn:yl(lnyl_lnx) 2) y!(:X.3—4X
3) vy -(y) =yy 4§ x-y'=y+(y), y@)=1, y(1)=2

Bapuant 21

Haiitu o6mue u yactHoe pemenus quddepeHnnaibHbIX YpaBHEHHH !

2) y"=2(y"-1)ctgx

3 y,,zx_i 4) (3+2y)y"=2(y')’, y(0)=0, y(0)=3

Bapuanr 22

HaiiTi o6mmue u yactHoe pemieHus AuQdepeHnnaibHbIX YpaBHEHHIHA:

1) (x+1)y"—(x+2)y +x+2=0 2) 2y'(y"+2)=x-(y")’
3) y"=xInx 4) y-y'=(y) =0, y(0)=1, y'(0)=2

22



BapuanTt 23
Haiitu oOmme u yactHoe pemeHus qudQepeHraIbHbIX ypaBHEeHUN:

1) y'-yiy=1 2) y"=+xInx

X 1 _ o) —
3 V=1 Y Y=g y(0)=12, y(0)=+2

Bapuant 24

Haiitu o0Gmue u yactHoe pemeHus qudQepeHnaIbHbIX ypaBHeHUH]:

1) yﬂ_x.ym+(ym)3:0 2) X3'y(4):4
3) x(y"+1)+y'=0 4) y”:y’+(y’)2, y(0)=0, y'(0)=1

Bapuant 25

Haiitu o6mue u yactHoe pemenus quddepeHnnanbHbIX YpaBHEHHH !

1) x-y"+y =Inx 2) 2x-y'-y”:(y’)2—1
3) y"=(y") 4) y"=x-sin2x, y(0)=2, y'(0)=2

3 IMHEHUHBIE JJU®PEPEHIIUAJIBHBIE YPABHEHMS BBICIIUX ITOPSJIKOB

BapuanT 1

1. Haiitu oGmue pemeHus ypaBHEHUH:

3
1
1) y”+y=‘2L02SX 2) y'+2y'+y=x-e‘'+—
COS” X X-e
3) y'+2y'+y=(12x-10)e™* 4) y"-3y'=2sin3x—cos3x
5) y"—-4y"+5y —2y=(16-12x)e”* 6) y"+3y"+2y =1-x°
7) Xz.y"+x.y’+y=0 8) xz-y"—6y=12lnx

2. HaiiTu yacTHbIE pelIeHNs YPaBHEHUN:
1) y"+2y +5y=-8-¢*sin2x, y(o)zz, y’(0)=6
2) y"—6y'+25y=9sin4x—24cos4x, y(0)

I
N
<\
—~~
o
~

I

|
N
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Bapuanr 2

. HaiiTu oOmue pemiennst ypaBHEHUIN:
X

1) y”—2y'+y=(:(—2 2) y'+y=tgx

3) y'—y=e"-cos2x 4) y”+2y’—3y:(12x2+6x—4)eX
5) y'—y"+2y =x"+X 6) y”—3y"+2y'=(1-2x)e"

7) (2x+1)2y”—2(2x+1)y’+4y:0 8) x2-y"+x-y +4y=10x

. HaliTu yacTHbIE pelIeHUs ypaBHEHUM!

1) y"+4y' +5y=5x"-32x+5, y(0)=2, y'(0)=4
2) y"+5y'+6y=52sin2x, y(0)=-2, y'(0)=-2

Bapuant 3
. HaiiTu oOuiue pemieHusi ypaBHSHHUIA:
1) y'-y'= f 2) y"+y=—ctg®x
e"+1
3) y'-4y=(-24x-10)e* 4) y"+14y' +49y =144sin 7x
5) y—y"=5(x+2)’ 6) Y-y -y +y=(3x+7)e*
7) Xy —x-y'+2y=0 8) x?-y"—3x-y'+3y=3In’x

. HaliTu gacTHbIE peleHusl ypaBHEHUM!

1) y'+y=x-4x"+7x-10, y(0)=2, y'(0)=3
2) y'-2y'+37y=36-e"-cos6x, y(0)=0, y'(0)=6

Bapuanr 4
. HaiiTu oOmue pemienust ypaBHEHUIN:
—2X
n 14 ! e

1) y"+y=ctgx 2) y'+4y'+y= 2

3) y"+4y =(24cos2x+2sin2x)e” 4) y"+2y' +y=9*+x?

5) ym _ y" — 6X2 +3x 6) ym _ 2yn + y/ — (2X +5) e2x

7) Xy =Xy +y=0 8) x*-y"—3x-y'+5y=3x?

. HaiiTn yacTHbIe pelieHus: ypaBHEHUM:
1) y"+6y' +8y=3x*+2x+1, y(0)=2, y'(0)=0
2) y"+16y=2cos4x, y(0)=0, y'(0)=1

24



Bapuant 5

. HaiiTu oOmue pemiennst ypaBHEHUIN:
1) y'+2y +y=3-e*Jx+1

3) y'—2y' +5y=5x>—4x*+2
5) y(4) —3y"+3y"—y' =2x

2

7) (4x-1)"y"—2(4x-1)y'+8y=0

. HaiiTu yacTHbIe penieHus: ypaBHCHUH:
1) y'-y=(3*+8)e*, y(0)=2, y(0)=2
2) y'+y=e"+cosdx, y(0)=1, y'(0)=0

Bapuant 6

. Haiitu oOmue pernienus ypaBHCHUN:
X

1) y'+2y'+2y= €
COoS X

3) y'—2y' =¢* (x2 +x—3)
5) y&_2y"iyr= 2x(1-x)

7 (x+1)*y"=2(x+1)y' +2y =0

. HaliTu gacTHbIE pelieHusl ypaBHEHUM!

1) y"+4y=sinx, y(0)=-2, y'(0)=2

2)

4)
6)
8)

2)
4)
6)

8)

2) y'+6y+13y=x*-x*-2, y(0)=1, y'(0)=0

Bapuanr 7

. Haiitu oOmue pernienus ypaBHEHUN:
2x

1) y"—4y'+5y=
COS X
3) y'+4y'—-12y =8sin2x

5) vy 12y" 4y =x2+x-1

7) X2.y"—4x-y' +6y=0

. HaiiTn yacTHbIe pelieHuss ypaBHEHUN:
1) y"+9y=9x*+12x*-27, y(0)=3, y'(0)=2
2) y'-6y'+9y=-e*-x*, y(0)=1, y'(0)=0

25

2)

4)
6)

8)

" 1
y+ty=—-—
sin x
y"+y=X-sin2x
y" —3y"+4y =(18x—-21)e™

x> y"+x-y'+y=sin(2Inx)

"+5y'+6y=
y Yoy 1+¢*

y"—2y'+y=4sin X+ 3x
y" —5y"+8y' -4y =(2x-5)e*

xz-y”+3x-y’+y=1
X

" o e’
y'=2y'+y=—
X
y"—6Yy’ = X-C0s6X
ym_4yﬂ_+_4y¢:(x_1)ex

X3

XZ_ ”—3X' !+ -
y y+y >



Bapuanr 8

. HaiiTu oOmue pemiennst ypaBHEHUIN:
2X

1) y"+4y=ctg2x 2) y”-y:f 1
e —
3) y'+7y =(10-6x)e”™ 4) y"—6y' +10y =cos X
5) 3y +y"—6x—1 6) y"+2y"+Yy =(18x+1)e™
7) X2y"—9x-y'+21y=0 8) X2-y"—2X-y'+2y=x
. HaiiTu yacTHbIe penieHus: ypaBHCHUH:
1) y'+y-6y=6x"+x-1, y(0)=3, y(0)=-2
2) y'+y=x-sin2x, y(0)=0, y'(0)=1
Bapuant 9
. HaiiTu oOuiue pemieHusi ypaBHSHHUIA:
e*X
" ’ — 2 "+9y =
D y'+2y+y=— ) YO =G
3) y'—4y =8-16x 4) y"+36y=24sin6x—-12cos6x
5) y"+y"=5x*-1 6) y"+2y"+y =(8x+4)e"
7) (x+2)2.y”+3(x+2)-y’—3y:0 8) X*-y"—2x-y'+2y=4x

. HaiiTu yacTHbIe penieHus ypaBHEHUMN:

1) y'+y'-2y=9x-cosx, y(0)=1, y'(0)=0
2) y'-4y'+4y=x*-e*, y(0)=2, y'(0)=3
Bapmuant 10
. Haiitu oOmue pemennsi ypaBHEHUINA:
g%

1 ”+ _ 2 " 2 ! -

) VY= ) Y2y Hy=—

3) y"—2y'—8y=12sin2x—36C0S2X 4) y"+y"=49-24x*

5) y(5) _y(4) —2x+3 6) ym_3yrl_2y:_4x_ex
7) x*-y"+5x-y'=0 8) X*-y —4x-y' +6y=x

. HaiiTi yacTHbIe penieHus: ypaBHECHUN:
1) y"-3y'+2y=-x-e?*, y(0)=0, y'(0)=2
2) y"+6y +13y=cos8x-e>*, y(0)=2, y'(0)=—4
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Bapmuanr 11

. HaiiTu oOmue pemiennst ypaBHEHUIN:

1) y'+2y+y=3-e*Jx+1 2) y"—y'=e2x-sin(ex)

3) y'+6y +9y=(48x+8)e> 4) y"+9y=x-sinx

5) y(4) +2y"+y" =4x° 6) y"-3y"+2y= (4X +9)e2X
7 (x- )y+3(x 3)y'-3y=0 8) x?-y"—3x- y+4y—?3

. HaiiTu yacTHbIe penieHus: ypaBHCHUH:

1) y"+2y'—24y=6c0s3x—33sin3x, y(0)=3, yl(o):
2) y'+y-y=x"+4x, y(0)=0, y(0)=2

Bapuanr 12

. HaiiTu oOuiue pemenusi ypaBHSHHUIN:
—2X

e
1 "LAV + 4V = 2 "+4y =
)y+y+yX3 )y ycost
3) y'-2y'=e”(4x+4) 4) y"+4y =x-sin2x
5) y*+ay"+4y"=x—x2 6) y"+4y"+5y +2y=(12x+16)e"
3
7) X2.y"=3x-y'+4y=0 8) xz-y"—x~y'=;—x
. HaliTu yacTHbIE pelIeHUs YpaBHEHUM!
1) y"-8y'+20y=16(sin2x—cos2x), y(0)=-2, y'(0)=0
2) y"-8y'+16y=x°, y(0)=1, y'(0)=2
Bapuanr 13
. Haiitu oOmue pernienus ypaBHEHUN:
" " ! ex
1) y'+y=tg°x 2) y'-2y'ty=3
3) y"+8y +16y =(16x" ~16x+66)e 4) y"-16Yy =3c0s4X
5) y"-y'-2y'=(6x-11)e”" 6) 7y"-—y"=12x
7) (3x+2)2-y”—3(3x+2)-y'+2y:0 8) x?-y"—x-y'+y=6x-Inx

. HaliTn gacTHbI€ pelieHus: ypaBHEHUM:

1) y"+5y'+6y=>52sin2x, y(0)=0, y'(0)=-
2) y'+4y'+5y=x>-4x+3, y(0)=1, y'(O) 0

27



Bapuanr 14

. HaiiTu oOmue pemiennst ypaBHEHUIN:

1 1
1 ”+ = 2 " —AJx +
)yy\/COSZX )yy‘/_xx
3) 3y"-5y'+2y=6c0s2x+38sin 2x 4) 9y"+y=x%-e¥+3x
5) y(4)_3ym+3yn_y/:X_3 6) y”'+y”—2y':(6x+5)ex
7) (x+2)°y"=9(x+2)-y'+2ly =0 8) X2y —x-y+y=8x

. HaliTu yacTHbIE pelIeHUs YpaBHEHUM!
1) y'+4y =5x*-32x, y(0)=-1, y'(0)=2
2) y'+4y'+5y=x-sinx, y(0)=0, y(0)=1

Bapuanr 15
. Haiitu oOuue penienus ypaBHEHUN:
X 1

1 "y — 2 /r+ S

) Yoy eX+1 ) Yy sin 2x+/sin 2x
3) y"+36Yy=36+66x—36x" 4) y"-2y'+5y=10-e7"-cos2x
5) y"+3y"+2y =3x% +2x 6) y"+4y"+4y =(9x+15)e”
7y (1-x)°-y"—4(1-x)-y'+6y =0 8) x2-y"—2x-y'+2y=2x3—x

. HaliTn yacTHbIE pelieHns: ypaBHEHUI:
1) y"-3y'+2y=(34-12x)e™, y(0)=0, y'(0)=1
2) y'-y'=2cosx-3sinx, y(0)=-2, y'(0)=2

Bapuanr 16
. Haiitu oOmiue pemennsi ypaBHEHUINA:
2X X
" ' e (5] (1—X)
1 —4y'+5y = 2) y'—-y'=
) YAy Sy =—— ) Y-y 2
3) y"—4y'+29y=104sin5x 4) y"-2y -8y=x"-e*
5) y* 12y +y"=12x% —6x 6) y"-3y"—y'+3y=(4-8x)e*
7) X2y"+7x-y' =Ty=0 8) (x—2)2-y"—3(x—2)-y’+4y:x

. HaliTn yacTHbIE pelieHus: ypaBHEHUM:
1) y'-6y'+9y=x*-x+3, y(0)=0, y'(0)=1
2) 25y"+9y=xsin3x, y(0)=2, y'(0)=0
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Bapuant 17

. HaiiTu oOmue pemiennst ypaBHEHUIN:

1) y'+2y'+y=x-e"+—
X-e

3) y"+9y =2c0s9x
5) y* 42y 4y =2-3x2
7) x2-y"+x-y-9y=0

. HaliTu yacTHbIE pelieHns: ypaBHEHUM:

2)
4)
6)
8)

”+4 —
y y CoS 2X

9y"-6y'+y=x-e
y"—y'—4y'+4y =(7—-6x)e*

X*-y"—x-y' +y=cos(Inx)

X/3

1) y"—4y'+5y=(8cosx+24sinx)e™, y(0)=1, y'(0)=2

2) y'+5y=2-e™, y(0)=2, y'(0)=-1

Bapuanr 18

. Haiitu oOmue pemenusi ypaBHEHUIN:

.o X% +2X+2
1) y'-2y LA
3) y"+9y =9x*+12x* -27
5) y(4)+ym:X

7) X2y 4+ Xy +9y=0

. HaiiTu yacTHbIe penieHus: ypaBHEHUM:

1) y"+y=sinx, y(0)=0, y(0)=-1
2) y'+y-2y=x*-e*, y(0)=2, y'(0)=0

Bapmuant 19

. Haiitu oOmiue pemennsi ypaBHEHUIN:
1

sin? x

3) y'—y=(-24x-10)e*

5) y"—5y"+7y' —3y=(20-16x)e”"
7) X2y +X-y'+16y=0

1) y'+4y=

. HaiiTi yacTHbIe penieHus: ypaBHECHUN:
1) y"-14y'+49y=4sin7x, y(0)=2, y'(0)

2) y'+4y'=x-x, y(0)=-2, y'(0)=0

29

2)
4)
6)
8)

2)
4)
6)
8)

_1
e*.sinx
y"+9y = X-C0S 2X
y"+3y"+2y'=(1-2x)e”*

y'+2y'+2y=

X*-y"+x-y'—y=cos(Inx)

1

X -1
2y"+7y"+3y =222sin 3x
y" —4y" =32-384x>

X2 y"—=3X-y' +4y = x*+X

y"_y:



BapuanTt 20

. HaiiTu oOmue pemiennst ypaBHEHUIN:

"LAV + 4y = —2X‘| 2 "+25 —
1) y'+4y'+4y=e""-Inx )y Y= Ginex
3) y'+2y'+y=(18x+8)e”" 4) y"+y=e"-sinx
5) y¥ _6y"+9y" =3x-1 6) y"-5y"+3y'+9y=(32x-32)e”*
7) (4x+3)2-y"+(4x+3)-y'—16y:0 8) x2-y"—3x-y'+3y=—Inx

. HaliTu yacTHbIE pelIeHUs YpaBHEHUM!

1) y'-6y'+34y=x>-8x—6, y(0)=—4, y(0)=1
2) y"—2y'+10y =60sin5x+18cos5x, y(0)=2, y'(0)=0

Bapuant 21
. Haiitu oOuue penienus ypaBHEHUN:
e* 1
1) y'-2y'+y= 2 "Ly =
) Y'=2y'+y e ) VY= —
3) y'—12y'+40y = x*-e®* 4) y"-3y =e* +sin3x
5) vy 4y"=12x+6 6) y"-7y"+15y' -9y =(8x—-12)e"
7) (2—x)2 y'—4(2-x)-y'+6y=0 8) X°-y"+x-y +y=cos(2Inx)
. HaliTu yacTHbIE pelIeHUs YpaBHEHUM!
1) y"+25y=cosbx, y(0)=1, y'(0)=0
2) y"+10y'+25y=x>+5x-10, y(0)=2, y'(0)=3

Bapuant 22

. Haiitu oOmue pernienus ypaBHEHUN:
X

1) y'-2y'+y= 5 2) y"+9y=ctg3x
1+Xx
3) y"+4y +20y =4cos4x—52sin4x 4) y'-2y'=sin3x+e”
5) y"-5y"+6y =6x*+2x-5 6) y"-6y"+9y =4x-¢’
7) (2x+3)%-y"—2(2x+3)-y'+2y =0 8) X2-y"+Xx-y +4y=12x*-3x

. HaliTn gacTHbI€ pelieHus: ypaBHEHUM:

1) Y2y +y=4H+24x° +22x-4, y(0)=2, y(0)=-2
2) y'+y=(3x+6)e™, y(0)=0, y'(0)=2
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BapuanTt 23

. HaiiTu oOmue pemiennst ypaBHEHUIN:

9.
1 14 _ 3 ! —
) Y3y 3+

3) 4y"+3y'—y=11cosx—7sinx
5 y"—-y"-9y'+9y=(12-16x)e"
7) (4—x)2~y"+3(4—x)~y’+y=0

. HaliTu yacTHbIE pelIeHUs] ypaBHEHUM!

2)

X

y' -2y +2y=—;
SIn~ X

4) 16y"+y=2cos(x/4)

6)
8)

y"—13y" +12y’ =18x? -39
X2 -y"—3x-y' +5y =—4-Inx

1) y"+2y’_3y:(12x2+6x—4)e‘x, y(0)=1, y'(0)=-1

2) y'-6y'+13x=e*.cos2x, y(0)=0, y'(0)

Bapuant 24

. Haiitu oOmiue pemenusi ypaBHEHUIN:

1) y'-3y'+2y= -
3+e”

3) y"+2y'—-15y = x-sin5x
5) ym_5yﬂ+6yr — (X_1)2
7) X2y +7x-y'+9y=0

. HaliTn yacTHbIE pelieHns: ypaBHEHUI:

1) y"_9y=(2x2—5x)e3x, y(0)=2, y'(0)=
2) y'-4y'+dy=2x"+x, y(0)=0, y'(0)=

Bapuant 25

. Haiitu oOmue pernienus ypaBHEHUN:
—X

1 ”_ I:

) Y-y 2+e*

3) y"+169y =cos13x

5) y"+3y"+2y'= (x+1)2
7) X2.y"—9x-y'+25y=0

. HaiiTi yacTHbIe penieHus: ypaBHECHUN:

1) 4y"+7y'-2y=(x-1)cos2x, y(0)=—4, y'(0)=

2)
4)
6)
8)

2)
4)
6)
8)

2) y"_zy’+5y=e_4X(X2_X+1)’ y(O):O, y’(O)
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2

y”+y: —
sin® x

y" -8y +17y=10-e*
y"+4y"+3y =4(1-x)e™*

X2 y"—3x-y' = x*—4x

2x

y'—4y'+5y =
COS X

y"+49y’ = X% +4x
y"+Yy" -6y =(20x+14)e*
X? -y’ —2x-y'+2y =sin(Inx)



4 CUCTEMBbBI JINHEWMHBIX ANPPEPEHIIHAJIBHBIX YPABHEHUI B
HOPMAJIBHOU ®OPME

Bapmunanr 1

Haittu pemienus TMHENHBIX CUCTEM:

1 {x'=—8x+4y, ) X' =6x+5y, x(0)=0,
y'=3x-4y. y'=-x+2y, y(0)=1.
3) x’:5x—2y, 2) x':6x+4y+2t,
y'=2x+Yy. y'=—x+10y—1.
Bapmuanr 2
Haiitu penieHus TMHEHMHBIX CUCTEM:
1 X' =-3x+2y, 5 X'=7x-5y, X(O):O,
y'=6x+Yy. y'=2x+5y, y(0)=1
3) x':x—2y, 2) x’=8x—9y+3t,
y'=2x+5y. y'=7x—-8y+2t.
Bapuanr 3

Haiitu pemienus TMHENHBIX CUCTEM:

X'=-2x+3y,
2
1 {y' =—-X—0Y.

N—r

X' =2x+5y, x(0)=-2,
y'=—x+4y, y(0)=0.

3) X'=3x-2y, 2) X'=9x -8y —2cost,
y' =2x+7y. y'=10x -9y +3sint.

Bapmuanr 4

Haiitu pernieHus TMHENHBIX CUCTEM:

1) X' =5x+2y, 2) X'=9x+8y, x(0)=0,
y'=-x+2y. y'=-2x+9y, y(0)=L.
3 X' =7x-2y, 2 X' =7x-5y +t?,
y' =2x+3y. y' =10x—7y—3t.
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Bapuanr S
Haittu pemienus TMHENHBIX CUCTEM:
1) {X, =Xy,
y' =—4x-y.

X'=-3x+Y,
3 {y':9x+3y.

Bapuant 6
Haiitu penieHus TMHEMHBIX CUCTEM:

X'=9x -2y,
1) {y’=—5x+6y.

X'=4x-9y,
3 {y’ =X-2Y.
Bapuant 7
HaiiTu pemenus TMHEHHBIX CUCTEM:
X'=-5x+5y,
1 {y' =2x—-8y.

Xx'=10x—4y,
3 {y': X+6Y.

Bapuanr 8
Haiitu pernieHus TMHENHBIX CUCTEM:

X'=6x-2Y,
2 {y' =—-5x+3y.

3) {x’:5x+4y,
Y =—X+Y.

Bapuant 9

Haiitu pemienus TMHENHBIX CUCTEM:

X'=x-2y,
2 {y':x+4y.

X'=3x-Y,
3 {y’:4x+7y.
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0,
0.

2 X' =8x+4y, x(0)=
y'=—4x+8y, y(0)

2) x"=10x -9y + cost,
y'=11x-10y —sint.

2 {x’:—Sx—8y, x(0)=-1
y'=2x-5y, y(0)=0

2 {x’:12x—11y+t,
y' =13x-12y —t.

2 {x’:—3x+4y, x(0)=0,
y'=—-x-3y, y(0)=-1

2 {x’:x—Zy, x(0)=0,
y'=2x+y, y(0)=3.

2 {x'=11x—10y+t2,
y' =12x—11y -t

2 {x'=—2x—y, x(0)=2,
y'=x-2y, y(0)=0.

X =3x+4y—e ¥,
4) ' y 4t
y'=4x-3y—-e".



BapuanTt 10

Haittu pemienus TMHENHBIX CUCTEM:

X'=-3x+4y,
1) {y':ZX—y.

X'=-2Xx-Y,
3) {y’ =9x+4y.

Bapuant 11

Haiitu penieHus TMHEHMHBIX CUCTEM:

X'=6x-8y,
2 {y’ =—X+4y.

X'=x-4y,
3) {y':4x—7y.

Bapuanr 12

HaiiTu pemenus TMHEHHBIX CUCTEM:

X'=3x-4y,
2 {y':—2x+ y.

X'=7Tx-y,
3) {y’=4x+3y.

Bapuanr 13

Haittu pemienus TMHENHBIX CUCTEM:

X'=3X+Y,
2 {y’:2x+4y.

X'=7x-3y,
3) {y’=3x+ y.

BapuanT 14

Haiitu penenus TMHEHHBIX CUCTEM:

X'=6x+2y,
D {y’ =2x+9y.

X'=-7x—-4y,
3 {y':4x+ y.
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X'=3x—y, x(0)=5,
{y':5x+ y, y(0)=0.
X' =6x—5y+3e%,
{y’:7x—6y—3e‘2t.

2 {x’ =-2x—4y, x(0)=0,

y' =5x+2y, y(0)=2.
X'=4x-5y+3t -1,
y' =3x—4y+e™.

X' =2x+5y, x(0)=1,
{y’ =—4x-2y, y(0)=0.
X' =X+2y+t?+t -2,
{y':4x—y—2t2.

y' =5X+Y, y(0)=0.
X'=3x+y+5cos3t,
y'=-5x—-3y—2sin3t.

2 {x’ =-3x-y, x(0)=4,

2 {x’ =-2x-4y, x(0)=1,

y'=4x-2y,  y(0)=0.
X'=bx+3y—6t+7,
y'=-3x-5y—¢.



Bapmuanr 15

Haittu pemienus TMHENHBIX CUCTEM:

X'=-3X+Y,
1 {y’:4x—6y.

X'=x+4y,
3 {y':—x+5y.

Bapuant 16

Haiitu penieHus TMHEMHBIX CUCTEM:

X'=Xx-2y,
1 {y'=x+4y.

X'=6x+4y,
3 {y’ =—-Xx+10y.

Bapuant 17

Haittu pemienus TMHENHBIX CUCTEM:

X'=4x-y,
2 {y':—3x+6y.

X'=2x-y,
3 {y’:4x—2y.

Bapuanr 18

Haiitu pernieHus TMHENHBIX CUCTEM:

X'=—-6x—-4y,
2 {y’: X—2Y.

Bapmuant 19

Haiitu pemienus TMHENHBIX CUCTEM:

X'=2xX+Y,
2 {y’:8x+4y.

X'=Xx-Y,
3) {y’=4x—3y.

35

2 X' =-2x-4y, x(0)=-2,
y'=5x+2y, y(0)=0.

2) X' '=4x—-3y+5t+8,
y'=3x -2y +cost.

2 X'=-2x-y, x(0)=2,
y'=x-2y, y(0)=0
X' =y+2-¢e,

4) {r y 2
y = X+t°.

2 x'=-8x+3y, x(0)=0,
y'=-3x-2y, y(0)=2
X" =y-5cost,

4 {y’:2x+y.

2 X' =5x+2y, x(0)=3,
y'=4x+3y, y(0)=0.
X' =5x—-3y+2-e%,

4) ’ —t
Yy =X+y+5-e.

x(0)=0,

X'=-10x+9y,
2) ,
y'=—x-4y, y(0)=4.
X' =X+2y+16t-e',
y'=2x-2y.



BapuanTt 20

Haittu pemienus TMHENHBIX CUCTEM:

X'=7x -3y,
b {y’:3x+ y.

X' =x+3y,
3 {y’:—3x+7y.

Bapuanr 21

Haiitu penieHus TMHEMHBIX CUCTEM:

X'=x=T7y,
2 {y’ =—-3X+5Yy.

X'=-5x-3y,
3 {y’=3x+ y.

Bapuant 22

HaiiTu pemenus TMHEHHBIX CUCTEM:

X'=7x-2y,
1 {y':—x+3y.

X'=x+9y,
3 {y': X—5y.

Bapuanr 23

Haiitu pemenus TUHEHHBIX CUCTEM:

X'=4x-5y,
1) {y':—2x+7y.

X'=3x+4y,
3 {y' =—4x-5y.

Bapuant 24

Haiitu pernieHus TMHENHBIX CUCTEM:

X'=2x-2y,
2 {y’:x+5y.

X'=-5x+4y,
3) {y’ =—4x + 3y.
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2 X'=4x+2y, x(0)=5,
y'=x+3y, y(0)=0.

2) X'=4x—-3y+sint,
y'=2x—y—2cost.

2 X' =5X+Y, x(0)=0,
y'=-10x+7y, y(0)=2.
X'=x—y+8t,

4) {y’=5x—y.

2 X' =6X+5Y, x(0)=-1,
y'=-2x+4y, y(0)=0
X'=2x-y,

4) { ' yt
y'=Xx+2-€e.

2 X'=X+Y, x(0)=-2,
y'=-5x+3y, y(0)=0.

2 X' =-5x+2y+40-¢',

y =x-6y+9-e".

2 X'=-2x—-4y, x(0)=0,

y' =4x-2y, y(0)=1

2) X'=4x—y—-5t+1,
y' =x+2y+t-1.



Bapuanr 25

Haiitu pemenus TMHEHHBIX CUCTEM:

0 {x’:7x_4y, 2 X' =6xX-2Y, x(0)=-2,
y'=x+4y. y'=8x+6y,  y(0)=0.
X'=9x -4y, X'=y—cos2t,

3) {y':4x+y. 4) {y’=—x+sin2t.
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